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Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a 
Kálvin János utcai játszótér 2012. márci-
us 15-én megnyitotta kapuit a gyermekek 
előtt. Március 13-án - decemberi meg-
rendelést követően - felújították, illetve 
szükség szerint cserélték a játszóeszközök 
darabjait. Teljesen új csúszda került az 
elhasználódott régi helyébe, a mászókö-
telek is kicserélődtek, valamint cserélték 
a hullámhíd korlátjait, a repedt tartóosz-
lopot, a   csavarvédő kupakokat. Az új 
szabványnak megfelelően megszüntettek 
minden fej- és nyakbeszorulási helyet. 
14-én feltöltötték a homokozókat. Egy 
megújult játszótér várja ifjú használóit. 
Megértésüket és türelmüket köszönjük! 

Abony Város Önkormányzata

Játszótér nyitása

Miniszteri kitüntetés 
a Zeneiskolának
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„Első az Isten. Aztán Nemzetem. Mert nélkü-
lük nincs semmi. És én sem létezem.”

/Benjamin Rascal/

Abonyban az 1848-49 március 15-i Forra-
dalom és Szabadságharcra történő megemlé-
kezésre egy eseménysorozat keretében került 
sor.

Március 9-én a Múzeum Baráti Köre szer-
vezésében diákokkal látogattak ki az idősebb 
generáció tagjai a református temetőbe, vala-
mint a katolikus temetőbe, ahol több 1848-
49-es hős is nyugszik. 

A látogatók, ha szükségesnek látták, körbe 
takarították a sírokat, majd az ott nyugvóról 
a gyerekek röviden megemlékeztek. 

Összesen 12 sírt látogattunk meg, és tűz-
tük ki rájuk az iskolások által elkészített nem-
zetiszínű forgókat. 

Március 10-én, szintén a Múzeum Baráti 
Kör tagjai, a szokásosan megtartandó vacso-
rával egybekötött összejövetelükön emlékez-
tek meg a ’48-as hazafiak és Abony kapcso-
latáról. A megemlékezésen beszédet mondott 
Szendrei-Juhász Ágnes a gimnázium tanára, 
verset mondott Berkesi Ákos a gimnázium 
tanulója. A megemlékezés fényét emelte a 
gyönyörű nemzetiszínű díszítés is, melyről az 
Innoven Kft. dolgozói gondoskodtak. 

Az ünnepségsorozat Március 15-én, a vá-
rosi rendezvénnyel folytatódott, mely a szo-
kásosnál is meghatóbb volt a Gyulai Iskola 
tanulóinak, felkészítő tanárainak és a zenét 
szolgáltatóknak köszönhetően. Csodálatosan 
felépített, a történelmi eseményeket hűen 
visszaadó, hangulatában is a megemlékezés-
hez illő zenés műsort adtak, melyet a résztve-
vők hatalmas tapssal köszöntek meg. 

A műsor összeállítói: Mészáros Zsófia és 
Dudásné Balgóczky Gyöngyi tanárnők vol-
tak. 

A műsort a  7.z osztály tanulói: Acsai Ta-

Március 15. – Abonyban

más, Balogh Tamás Zsolt, Bartucz Kristóf, 
Bencsik Piroska, Berkó Zsanett, Csizmadia 
Szimonetta, Hegedűs Fanni, Juhász Tamás, 
Kállai Alexander Márk, Kelemen Dávid, Ke-
lemen Dorottya, Lakatos Nikolett, Molnár 
Nikoletta Andrea, Mucza Márta Antónia, 
Murvai Noémi, Petrezselyem Eszter Zsófia, 
Szabó Kitti, Szimmeiszter Máté, Szuda Ger-
gő, Varga Ágota és Zsákai Enikő adták elő. 

Zenét szolgáltatott és kísért a Lókötők ci-
terazenekar, illetve furulyán Petruczné Bozsó 
Klára, gitáron Oszvald István és Vágó László 
kísért. 

A megható műsor után a résztvevők fel-
sorakoztak a lovasok, a Fúvószenekari Egye-
sület tagjai után és a zeneiskola falán lévő 
emléktáblákhoz és reliefhez mentek, hogy a 
megemlékezés koszorúit elhelyezzék. 

A rendezvényt az Abonyi Lajos Művelődési 
Ház, Könyvtár és MKH szervezte. 

Köszönjük minden kedves résztvevőnek, 
aki eljött a megemlékezésre, hogy a meg-

szokott módon: méltón emlékeztek a ’48-as 
hősökre!

Korbély Csabáné
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2012. március 24-én a Karitász Abonyi 
szervezete előadást szervezett a Katolikus plé-
bánián lévő Közösségi Házban. Az előadás 
témája a Torinói lepel volt, melyet Tamási 
József tiszaföldvári plébános ismertetett. A 
jobb megértés érdekében az eredetivel azonos 
438x110 cm-es méretű, művészi másolatot 
hozott el, hogy a leplen lévő mintázatot job-
ban el tudja magyarázni. 

Bevezetőként elmondta, hogy Martfűn so-
hasem volt templom, mert szocialista város 
volt, most azonban már van nagyon szép új 
templomuk, amelynek a mennyezetére is fel-
festette a művész a lepel képének másolatát.

Tamási atya elmondta, hogy az abonyi elő-
adása a 270. e témában és az ország számos 
helyén, sőt külföldön is meghallgatták.

Közvetlen előadásában, amelybe sok hu-
mor is vegyült igen élénken szemléltette a 
lepel történetét és a leplet vizsgáló szaktekin-
télyek, tudósok véleményét, amelyek között 
nemcsak hívők, hanem hitetlenek is voltak. 
Megtudtuk, hogy nemcsak neki van humora, 
hanem a jó Istennek is, aki olyan virágflórát 
teremtett a Golgotára és környékére, amely 
csak ott található meg, s amelyek virágpora a 
leplen is rajta van, bizonyítva, hogy a lepel a 
Golgotát is megjárta.

Mélyen megrázott bennünket Krisztus 
elképzelhetetlen szenvedése, amelyet a le-
pel tanúsága szerint átélt. Elmondta, hogy a 
Mel Gibson filmjének Passiójában ábrázolt 

A Torinói lepel titka
szenvedések sokak számára túlzónak tűnnek, 
sajnos azonban nagyon közel állnak a való-
sághoz.

A szép számú hallgatóság nagy érdeklődés-
sel hallgatta a rendkívül szuggesztív és na-
gyon felkészült előadót. 

A torinói lepel a római katolikus egyház 
tulajdonában lévő ereklye, amelyet alapos 
tudományos vizsgálatoknak vetettek alá. A 
hagyomány szerint Jézus testének képmása 
van egy négy méter hosszú lenvásznon ki-
rajzolódva, ahogyan a lepelbe helyezték az 
ideiglenes (tekintettel a beálló ünnepre) te-
metésekor. A Keresztelő Szent János katedrá-
lisban őrzik, az olaszországi Torinóban. A le-
pel nagyjából három évszázadon át nagyobb 
érdeklődés nélkül pihent Torinóban. 1898-
ban fényképezték le első ízben, ezután nem 
sokkal az érdeklődés központjába került. 
Paul Vignon, a Sorbonne egyetem biológusa 
mentorának, Yves Delange professzornak, a 
Francia Tudományos Akadémia tagjának az 
inspirálására Torinóba utazott, megtekintette 
a vászonról készült képeket, majd 1902-ben 
kiadta vizsgálatai eredményéről szóló köny-
vét Krisztus leple címen. 1931-ben dr. Pierre 
Barbet francia akadémikus, sebész amputált 
karokon végzett kísérletei és más patológi-
ai bizonyítékok alapján megjelent Krisztus 
öt sebe című könyve, amely az érdeklődők 
körében klasszikussá vált. Egyre több és ala-
posabb ismertető született, amelyek közül 

kiemelkedett dr. Med. Hynek R. W. Krisz-
tus kínhalála, a modern orvosi tudomány 
világánál című könyv, amely magyarul is 
megjelent 1937-ben a Korda Rt. kiadásában. 
A második világháborús és az azt követő év-
tized nem hozott átütő eredményt a vászon 
eredetiségének bizonyításában, azonban 
1969-ben egy titkos vizsgálatra került sor. A 
11 tagú bizottság jelentését csak 1976-ban 
hozta nyilvánosságra, amely előrelépést nem 
jelentett, műszereket nem alkalmaztak, csak 
javaslatot tettek a gyakorlati kutatások foly-
tatására. Ennek eredményeként a tulajdonos, 
II. Umbertó (1904–1983), az utolsó olasz ki-
rály engedélyezte a mintavételt, és a további 
vizsgálatokat a vászon vonatkozásában. Ian 
Wilson A torinói lepel című könyve nyomán 
került a vászon a köztudatba, és vette kezde-
tét 1978-ban a máig tartó vita a hitelesség 
mellett érvelők és a hamisítást vallók között.

Természetesen a katolikus egyház az erede-
tiséget hangsúlyozza. Tamási József is ezeket 
a jeleket mutatta meg számunkra, miközben 
elmagyarázta azok keletkezésének okait. 

Nagyon érdekes előadást hallgattunk, szin-
te elrepült a majdnem két óra. Reméljük, és 
ezt maga az előadó is szeretné, ha a későb-
biekben is meghívhatnánk egy-egy előadás 
megtartására. 

A nagyböjti készülés időszakában köszön-
jük az érdekes előadást!

Csizmadia Mihályné

A hosszú téli, hideg idő után úgy látszik, 
lassan megérkezik a meleg. Nem kell már 
olyan sokat fűteni, lecserélhetjük a téli ruha-
tárunkat és örülhetünk a napsütésnek.

A Karitász abonyi csoportja csak egy a sok 

civil szervezet közül, akik megpróbáltak se-
gítséget nyújtani azoknak, akiknek nem volt 
tüzelőjük, akik azon gondolkodnak nap, 
mint nap miből fognak meleg ételt tenni a 
család asztalára.

Sajnos sok családban, a téli hónapokban a 
családfők nem tudnak dolgozni, a munkál-
tatók költségkímélés címén inkább elküldik 
őket, és a jó idő beálltával visszaveszik. Tehát 
erre az időszakra nincs jövedelem, vagy csak 
minimális.

Nem szokásunk a dicsekvés, de most úgy 
érezzük, tartozunk mindazoknak, akik az 
elmúlt év folyamán támogatták szervezetün-
ket, hogy elmondjuk mire fordítottuk a pén-
zünket.

Január és február hónapban
•	 50 családnak vitettünk 5q tüzelőt,
•	 11 családon segítettünk élelmiszerrel 

5-10 eFt értékben
•	 2 gyermeknek fizettük ki az iskolai étkez-

tetését
•	 1 gyermeknek kifizettük a ballagási blúz 

árát
•	 3 családnak nyújtottunk temetési segélyt.

Így sikerült elköltenünk a Szilveszteri bá-
lunk bevételét, 650000 Ft-t.

Tettük ezt mindazért, hogy ne fagyjon meg 
senki, ne maradjon éhen senki!

De mindez elkerülhető lenne, ha már a tél 
beállta előtt a családok gondoskodnának a 
téli tüzelőről!

Továbbra is kérjük, Önöket figyeljenek 
egymásra, családtagjaikra, figyeljenek az idő-
sekre, az egyedülállókra, egyszóval mindenki 
figyeljen a másikra, nyújtson segítséget, mert 
sokszor még az is jól esik, ha megkérdezzük 
a körülöttünk élőket, hogy van-e valamire 
szüksége. Ha nem tudnak Önök segíteni, 
keressék meg a megfelelő szervezetet: önkor-
mányzat, családsegítő szolgálat, Karitász, Vö-
röskereszt, stb.

Bízva mindenki jóindulatában további 
szép napokat kívánunk!

Karitász abonyi csoportja

Végre itt a jó idő!
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A Köztársaság úti idősek tevékenységéről 
folyamatosan tájékoztatjuk a tisztelt olvasót. 

A három munkatárs – Szabóné Marcsi, 
Molnárné Marika és Nyíriné Marika – egyre 
gazdagabb programmal kedveskednek a 25 
fős csoportnak. 

Nagyon szép és meghitt volt a karácsonyi 
ünnepségünk, melyet a Kinizsi Pál Gimná-
zium diákjai adtak elő szinte művészi színvo-
nalon. A diákokat Kavecsánszkyné Paál Erika 
igazgatóhelyettes kísérte el, illetve Ő állította 
össze a műsort is. Ünnepi beszédet mondott 
Parti Mihály alpolgármester, aki mindig szí-
vesen látogat az Idősek Klubjába. A műsor 
résztvevőit és a vendégeket Deákné Orosz 
Zsuzsa a CTKT Humán Szolgáltató Intéz-
mény igazgatója köszöntötte. A klub egyik 
tagja is felolvasta saját karácsonyi verseit. A 
műsor után megvendégelés következett. Az 
intézmény dolgozói szép mécsesekkel ked-
veskedtek a klubtagoknak. 

A klub 2012 januárjában tartotta meg a 
pótszilvesztert, mely jó hangulatban, közös 
énekléssel zajlott le és nagyon jól sikerült. Két 

A Köztársaság úti Idősek Klubjának életéből
abonyi, Kovács Andor nótaénekes és Lakatos 
Zoltán prímás adott műsort a „nagyérdemű-
nek, akik igen jól szórakoztak. 

A klubtagok süteménnyel és üdítővel járul-
tak hozzá az ünnepi hangulathoz, melynek a 
végén pezsgőbontással köszöntöttük az újesz-
tendőt. 

A februári foglalkozáson a farsang megün-
neplésére került sor. Molnárné Marika ötlete 
alapján a klubtagok saját készítésű álarcokat 
alkottak. Mint minden programhoz, a far-
sanghoz is ízléses dekorációt készítettek a 
Marikák. 

Természetesen az idei évben sem maradt 
el a farsangi fánk, amelyet az Idősek Klubja 
munkatársai szolgáltak fel. 

A klub vezetői és munkatársai a klubta-
gokkal együttműködve a hét minden napjára 
lebontva színes programot állítottak össze, 
mely egyre népszerűbb a tagok körében. A 
délelőtti foglalkozások a közösséget erősítik 
és vidám hangulatúak. 

Az asztalt jó hangulatú és szorgalmas hölgy-
koszorú veszi körül a hét minden napján. 

A hétfő az egészségügyi nap, amikor vér-
nyomás-, testsúlymérés és egészségügyi elő-
adások szervezése. 

A kedd a kézművesség napja, varrás, hím-
zés, használati- és dísztárgyak készítése. 

Szerda az ízek napja, amikor gyors, olcsó és 
finom ételeket készítenek az asszonyok. Re-
ceptcserére is sor kerül.

A Csütörtök a kultúra napja, amikor közös 
filmnézés, hírek, kulturális események meg-
beszélése és felolvasás zajlik. 

Péntekenként „vetélkednek” a résztvevők, 
kártyáznak, rejtvény fejtenek, ügyességi játé-
kok és memória tesztek, sakkozás és társasjá-
tékok kötik le a résztvevők szabadidejét.

A foglalkozásokra az intézmény vezetői 
minden klubtagot szívesen látnak és szeretet-
tel várnak!

Péterné Bálint Zsuzsa

2012. március 8-án az Idősek Bentlakásos Otthonában a lakók 
és az idősek klubjának mintegy 20 tagja közös nőnapi műsoron 
vett részt. 

Szabóné Ferenczi Mária vezetőnő mondott kedves köszöntőt, 
melyet követően a Kinizsi Pál Gimnázium 11 fiúdiákja adott meg-
ható zenés irodalmi műsort a közel félszáz hölgynek. 

A versek a nők iránti tiszteletről és szeretetről szóltak, amelyet 
egy szép gitárszóló előzött meg. Közben a kivetítőn női arcok jelen-
tek meg, melyet zenei aláfestés tett hatásosabbá, szebbé. 

A gimnazista fiúk a következő versekkel emlékeztek meg a nők-
ről: Garai Gábor „NŐK”, Kosztolányi Dezső „NŐK”, Bakos Eri-
ka: „Mert a nő örök”, Miszti Kati „Album” és más megható versek 
az ünnepeltek szívéig hatoltak. Valamennyien megkönnyezték a 
szép verses összeállítást, melyen a kísérő tanárnők a műsor összeál-
lítói is részt vettek: így Kavecsánszkyné Paál Erika igazgatóhelyettes 
és Tamasi Gyopárka. 

A műsor végén a „Most múlik pontosan” c. gyönyörű daltól még 
párásabbak lettek a szemek. 

Majd a műsor végén a Kinizsis fiúk 1-1 szál sárga és piros tuli-
pánnal is köszöntötték a megjelent középkorú és főként idős höl-
gyeket. 

Az Idősek Klubjának tagjai átvonultak az Idősek Klubjának 
szépen feldíszített termébe, ahol pezsgővel koccintottak egymás 
egészségére. Ezt megelőzően a három Marika szerepelt, akik a nő-
nap történetét ismertették, illetve a „Férfi Napról” olvastak fel a 
jelenlévőknek. 

A folytatás is „édes” volt, hiszen finom krémes és a résztvevők 
által készített, hozott finom sütik és üdítők elfogyasztása koronázta 
meg ezt a szép eseményt. 

P.B.Zs.

Nőnap a Köztársaság úti Bentlakásos 
Idősek Otthonában és Klubjában

indul havi rendszerességgel
a Művelődési Házban Abonyban, a Báthory utca 2. 

stílus 
klub

Első alkalom: április 03. kedd 17 óra 

Témája: SZEMÉLYRE SZABOTT  
SZÍNHARMÓNia KIALAKÍTÁSA

Előadó: LŐRINCZYNÉ LUKÁCS ORSOLYA  
mesterfodrász, sminkes, szín- és stílus tanácsadó

tÁMOGATÓK:

Kinek ajánlom? Menyasszonyoknak és mindenkinek, aki többet akar  
	              kihozni magából, boldogabb és sikeresebb akar lenni! 

A megjelentek közül egy szerencsés exkluzív 
„ÁTVÁLTOZTATJUK SZOLGÁLTATÁST” nyer!

A részvétel díjtalan!

Érdeklődni: VÉNUSZ SZÉPSÉGSZALONBAN

+ 36/ 30 292-1058 vagy a
 VÉNUSZ SZÉPSÉGSZALON oldalon lehet.

NEKED IS ITT A HELYED!

Lila Üzlet

Design-Sport-Divat
Szobonyáné Éva

Mónika
virágbolt

Abony, Szabolcska út 2.
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Február 24-én benépesült Abony Város Sport-
csarnoka az első Drogprevenciós Labdarúgó Tor-
na lelkes versenyzőivel. A programot az abonyi 
rendőrőrs szervezte, meghívta az illetékességi terü-
letén lévő összes általános iskola labdarúgó csapa-
tát, összesen hat településről érkeztek ide diákok. 
Úgy tűnik, hogy a közös nyelvet, a focit sikerült 
megtalálni, mert boldogan sportolt Törtel, Jász-
karajenő, Tápiószőlős, Újszilvás, Kőröstetétlen 
és Abony három csapata. A főszervező karmes-
ter szerepét Kapás Béla törzszászlós, őrsszékhelyi 
Körzeti Megbízott töltötte be, akiről Pintér Gábor 
alezredes, őrsparancsnok elmondta, hogy „nagyot 
alkotott” és büszke rá, hiszen a szervezés remekül 
sikerült és neki gyakorlatilag csak a babérokat kel-
lett learatnia.

Kapás Béla egyébként az iskolarendőr az abonyi 
Somogyi Imre Általános Iskolában, remek a kap-
csolata a nevelőkkel és diákokkal, de ő az, aki ös�-
szefogja a többi iskolarendőr munkáját is. Kapás 
Béla örül annak, hogy mind a nyolc általános 
iskola elfogadta a meghívásukat és rengeteg tárgy-
beli támogatást kaptak a helyi vállalkozásoktól.

A megnyitón a köszöntő beszédet Abony vá-
ros polgármestere, Romhányiné Dr. Balogh Edit 
mondta, aki három futsal labdát is felajánlott dí-
jazásra. A rendezvény kezdetén Pintér Gábor is 
köszöntötte a résztvevőket és elmondta, hogy az 
iskolarendőr program keretében rendezték meg 
a tornát, idén először, de mindenképpen hagyo-
mányteremtő céllal. „ A veszélyeztetett korosztály 
volt a meghívott célcsoport, a 14-15-16 évesek. Ez 
a focikupa az egészséges életmód jegyében telt és 
mindenképpen közösségformáló szerepe van. A 
diákok nyelvén ismertettük meg őket a kábítósze-
rek és egyéb veszélyes szerek alapfogalmaival. Volt 
egy stand, ahol sok mindent bemutattunk ezzel 
a fontos témával kapcsolatban. Egy tesztlapot is 
ki kellett a fiúknak ezzel kapcsolatban tölteniük. 
Ajándékokat is hoztunk, megvendégeltük a gyere-

Drogok nélkül, szabadon! 
- Foci a „zsaruktól” - 

Április 22. 
A FÖLD NAPJA

A Föld, ahol élünk egy bolygó, amely a 
fénylő nap körül kering. Egy nap alatt for-
dul meg a saját tengelye körül, ami a nap-
pal és éjszaka változását okozza. Egy év alatt 
megy körbe a naprendszerben, ez a tavasz, 
nyár, ősz, tél változását okozza. 

A föld sokmilliárd éves, talajréteggel és 
vízréteggel borított. Levegő veszi körül, és 
körülötte kering a Hold. Legközelebbi boly-
gó a MERKUR.

Az űrutazók látják a világűrből a Földün-
ket, ami kivételes látvány. 

A Föld Napja nemzetközi ünnep, amely 
a környezetünkre irányítja a figyelmünket. 
Mi ezt az ünnepet úgy ünnepelhetjük meg, 
hogy a közvetlen, hozzánk tartozó környe-
zetünket tisztán tartjuk: összeszedjük a sze-
metet, virágokat ültetünk, növényeinket 
gondozzuk. 

Vigyázzunk értékeinkre, amelyet munká-
val hozunk létre, hogy sokáig együtt ünne-
peljük ahol élünk a FÖLD NAPJÁT. 

Fehérné Juhász Anna

keket és kísérőiket. Még Négercsókot is kaptunk, 
nem szabad elfelejteni, hogy ez eredeti abonyi 
édesség. Tanultak, szórakoztak, sportoltak a diá-
kok ezen a napon, még a szünetekben remek zene 
is szólt. A díjakat egy volt NB I-es játékos Tóth 
Mihály adta át.”- mondta Pintér Gábor

A tornát a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola 
nyerte, második lett az Újszilvási Általános Isko-
la, harmadik az abonyi Somogyi Imre Általános 
Iskola csapata, negyedik pedig a szintén abonyi 
Montágh Imre Általános Iskola csapata. A legjobb 
kapus a kőröstetétleni Reznák Roland lett, a leg-
jobb játékos Gulyás László, Abony, Somogyi isko-
la, a legsportszerűbb csapat címet a jászkarajenői 
Gróf Széchenyi István Általános Iskola kapta. 
A gólkirály Kánya Norbert, nyolc góllal. Ő az 
abonyi Gyulai iskola tanulója. A díjátadó is vidám 
hangulatban telt, a diákok boldogan tapsolták 
meg a főszervező „zsarukat”, akik igencsak kitet-
tek magukért egy nemes cél érdekében.

LŐVE

A Stílusklub programja
2012.04.03. Személyre szabott színharmónia 
kialakítása
2012.05.08. Szín és stílus tanácsadás a gyakor-
latban
2012.06.05. Divat trend 2012
2012.07.03. Arcformákhoz illő hajviseletek, 
hajas problémák orvoslása
2012.08.07. Sminkelési praktikák, arcfiatalítás
2012.09.04. Trendi körmök, köröm formák
2012.10.02. Alkatok, ezek előnyös szabásvo-
nalai
2012.11.06. Testbeszéd, önismeret, pozitív jö-
vőkép
2012.12.04. Színek a lakberendezésben  
/hideg – meleg, komplementer színek/
2013.01.08. Lakberendezési praktikák, ergo-
nómiai szempontok
2013.02.05. Feng shui szimbólumok, tér ren-
dezés
2013.03.05. Divat trend 2013
2013.04.02. Testápolás, gyógyító masszázsok és 
hatásaik

Évadzáró divatbemutató show
A résztvevők között minden alkalommal 

értékes ajándékok kisorsolása! Alkalmanként 
kedvezményre jogosító kuponok átvétele!

Neked is itt a helyed!
A változtatás jogát fenntartjuk!
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A szolnoki területi Curie Környezetvé-
delmi csapatversenyt Szolnokon rendezték 
meg február 18-án, melyen több megye 
iskoláiból voltak résztvevők.

A területi döntőre négy levelező fordu-
ló alapján jutottak be a legeredményesebb 
csapatok. A verseny feladatai az energia-
forrásaink, a környezetszennyezés és a kör-
nyezetvédelem téma köré csoportosultak.

Környezetvédelmi verseny
Ősz óta az iskolába készülő nagycsoportos 

óvodások számára iskola-előkészítő foglalko-
zásokat szerveztünk. E foglalkozások csúcs-
pontja a március 6-án megrendezett nyílt nap 
volt. Délután 3 órától 6 óráig vártuk a gyerme-
keket és szüleiket. Érkeztek is szép számmal. 
Sokan már ismerősként üdvözölték egymást, 
sőt volt olyan kis gyermek, akit az óvó nénik 
is elkísértek.

Minden leendő iskolást Zsóka néni és Márti 
néni nagy szeretettel fogadott, akiktől aján-
dékba színes mappát és katicás ceruzát kaptak.

A megjelenteket Kazinczyné Juhász Ildikó 
igazgató néni köszöntötte. Elmondta, hogy 
az eddigi foglalkozások több célt is szolgáltak: 
Egyrészt, hogy szülők és gyermekeik jobban 
megismerhették az iskolát, annak atmoszfé-
ráját és működését. A leendő első osztályos 
tanítók megismerésére. Remek lehetőség volt 
az ismerős szülőkkel való beszélgetésre, tapasz-
talat-cserére is. Nyílt órákon vehettek részt.

Lehetőség volt a tanító nénikkel közösen 
gondolkodni, játszani.

Feke Miklósné és Pál-Szabó Andrea a logi-
kai játékok rejtelmeibe vezette be a gyerekeket.

Gönczölné Mádi Friderika és Tóth Erzsébet 
segítségével játékos feladatokat készítettek, 
Dányiné Parti Ágnes és Kókainé Nagy Zsu-
zsanna tanító nénik a technika világával vará-
zsolták el a gyermekeket.

Az informatika teremben a számítógépes lo-
gikai játékokkal ismerkedtek.

A tornateremben pedig Petrezselyem Anita 
és Tajthiné Erzsike testnevelő tanár nénik egy 
akadálypályát állítottak fel, melyen nagyon 
ügyesen és gyorsan haladtak végig.

A nap végén fáradtan, de nagyon boldogan 
indultak haza a kicsik, a szeptemberi viszont-
látás reményében.

Nyílt nap a
Somogyi iskolában

2011 novemberében jelent meg az Apáczai 
Kiadó a Nemzeti Tehetségtanácsok célkitűzé-
seivel összhangban meghirdetett pályázata: A 
tehetség „Pont” én vagyok! Címmel a 6-11 
éves korosztály számára.

Fővédnöke Prof. Dr. Csermely Péter volt, a 
Nemzeti Tehetség Tanács elnöke.

A pályázat célja a tehetségek ösztönzése, 
segítése, elismerése volt. Fantáziájuk szárnya-
lásával készített eredeti, értékes alkotásokat 
vártak 4 kategóriában: versíró – meseíró – 
rajz – fotópályázatban.

Az ünnepélyes díjkiosztóra 2012. február 
22-én került sor az Apáczai Kiadó budapesti 

Somogyis siker egy országos Meseíró pályázaton
központjában. 

Meseíró kategóriában a 3-4. évfolyamosok 
csoportjában kapott erre meghívást HEGE-
DŰS TÍMEA a Somogyi Imre Általános Is-
kola 4.m. osztályos tanulója. 

A beérkezett 380 meséről a szakértőkből 
álló zsűri mondott értékelést, véleményt és 
adták át a díjakat.

Az ország szinte minden területéről érke-
zett kb. 400 meghívott vendég (versenyző, 
kísérő szülő, felkészítő pedagógus) előtt ad-
ták át a jutalmakat, ajándékokat Esztergályos 
Jenő, az Apáczai Kiadó vezetőjének irányítá-
sával.

Pachmann Péter a TV2 híradósának elő-
adásában hallgattuk meg az első helyezettek 
versét, meséjét.

Nagyon jól szervezett, kellemes értékelő 
díjkiosztón vettünk részt. Hegedűs Timike 
meséje, mely a mesék hagyományos formá-
jában íródott, csupa jóságról, szeretetről szól, 
az országos verseny 20. helyezettje lett.

Gratulálunk kitartó munkájához, az „írói 
vénájához” további sikereket kívánunk!

4.m. osztály nevében
Orovecz Lászlóné tanító néni

A Somogyi Imre Általános Iskola csa-
pata szoros versenyben 6. helyezést ért el. 
Ugyanis az első és a hatodik helyezett kö-
zött mindössze 5 pont volt a különbség. A 
csapat tagjai: Nagy Olivér 7.mt., Brezvai 
Vince 8.mt. és Kovács Bence 8. mt. osztá-
lyos tanulók voltak.

Gratulálunk tanulóinknak és Pászti Zsu-
zsanna felkészítő tanárnőnek!
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E g é s z s é g ü n k 
megőrzése nagyon 
fontos, de ezért 
komoly erőfeszíté-
seket kell tennünk!

A lelki, a szellemi 
és testi épség fenn-
tartható, karban-
tartható felnőttnél, 
gyermeknél egy-
aránt. Természete-
sen a gyermek álla-

potára a felnőtteknek kell figyelni. 
Az egészség az étkezéssel kezdődik: „Éte-

led az életed.”, ami egy igaz mondás. A mai 
egészségtelen ételek, gyorskaják világában 
ez még nagyobb jelentőségű. Sajnos a civi-
lizáció fejlődése magával hozott számtalan 
rossz étkezési szokást is, ami gyakran elhí-
záshoz és betegségekhez vezet. 

A lelki egészség – psziché őrzése- szintén 
egy életen át tartó folyamat. „Ép testben, 
ép lélek” él. 

Szellemi frissességünket olvasással, tanu-
lással, rejtvényfejtéssel, logikai játékokkal 
tarthatjuk karban. 

Testünk akkor egészséges, ha ez a három 
terület harmonikusan működik. Ha bár-

Nana Jenőné 82 év, Somogyi I. u. 62., Berta Gyuláné 72 év, Kodály Z. u. 
19., Zelei Istvánné 96, Csiky G. u. 26., Kárász Károlyné 75 év, Attila u. 36., 
Németh Jánosné 71 év, Kisfaludí u. 34., N. Szabó Béláné 93 év, Abonyi L. 
u. 47., Hegedűs Pálné 93 év, Klapka u. 3., Bogácsi Antalné 91 év, Kossuth 
tér 3., S. Tóth Józsefné 72 év, Tószegi u. 99., Balog Gyuláné 73 év, Rákóczi 
u. 40., Bőcs Lászlóné 74 év, Batthyány u., Halász Attila 33 év, Szabadság 
u. 26/b., Komáromi György 83 év, Vasút d. 16., özv. Magyar Józsefné 77 
év, Baross G. u. 17., Makai Béla 80 év, Tószegi u. 72., Pelle Kálmán 78 év, 
Ceglédi u. 37/b., Szubotits Elemér Gáborné 60 év, Szolnoki u. 39., Pásztor 
Vilmosné 84 év, Táncsics M. u. 4., Tóth Ibolya 78 év, Munkácsy M. u. 18., 
Szabó István 49 év, Antos J. u. 1/a., Király Károly Sándor 65 év, Corvin J. 
u. 6., Polónyi Endréné 71 év, Szolnoki u. 9., Mitre Lászlóné 88 év, Endre 
u. 9. Niszper Mártonné 79 év, Szövetkezet u. 35., 

Halottaink
„Az ismeretlen nagy hegyekre 

hideg homályt áraszt a katlan.  
A forrás tükre összetört,  

hajdani arcunk láthatatlan.”

(Lator László)

2012. április 1. Virágvasárnap 10. 9.30 óra
Istentisztelet a Gyülekezeti teremben
2012. április 5. Nagycsütörtök 17.00 óra
Vetített képes alternatív bibliaóra a Gyüleke-
zeti teremben, Jézus életének utolsó óráiról. 
2012. április 6. Nagypéntek 17.00 óra
Úrvacsorai közösségben emlékezhetünk 
Megváltónk, Jézus Krisztus értünk hozott ál-
dozatára, a Gyülekezeti teremben.
2012. április 8. Húsvétvasárnap 9.30 óra 
(Vezseny: 14.00 óra, Tiszajenő: 15.30 óra)
Istentisztelet úrvacsora-osztással a templom-
ban
2012. április 9. Húsvéthétfő 9.30 óra
Istentisztelet a templomban 
2012. április 30. 9.00 órától 
Felekezetközi Szent György nap a Szent Imre 
Közösségi Házban és a plébánia udvarán.
(Lovagi torna, kézműves vásár, játszóház, 
térzene, színdarab, kulturális előadások, kon-
cert)
2012. május 23-25. 17.00 óra
Fiatalok Isten szolgálatában címmel Pün-
kösdre készítő evangelizációs hét a Gyüleke-
zeti teremben. 
2012. május 27. Pünkösd 1. napja 9.30 óra
Istentisztelet úrvacsora-osztással a templom-
ban
2012. május 28. Pünkösd 2. napja 9.30 óra
Istentisztelet úrvacsora-osztással a templom-
ban
2012. június 3. 9.30 óra
Trianoni emlék-istentisztelet politikai hatá-
rainkon túli vendég-igehirdető szolgálatával
2012. június 10. 9.30 óra
Istentisztelet, a református hittanosok évzá-
rója
Szeretettel várunk alkalmainkra minden ked-
ves érdeklődőt!	

Gáll Károly bo. lelkipásztor

Az Abonyi Református 
Egyházközség ünnepi 

alkalmai:

Egészségesnek lenni jó!
melyik rendszerben hiba keletkezik, kihat 
a többi területre is. Pl. Ha lelkileg nem va-
gyunk jól, az testi tüneteket is produkálhat. 

Testünk egészségéért és épségéért mér-
sékletes mozgással, tornával, túrázással és 
a szabadban történő sétával is sokat tehe-
tünk. A légzés, a mozgás az alapja a keleti 
kultúrákban fellelhető sportoknak, pl. a 
jógának. 

Kis odafigyeléssel azonnal felfedezhetjük 
szervezetünk reakcióit, és ha jelentkeznek a 
tünetek, azonnal el kell kezdeni az egészség 
helyreállítását. Ne késlekedjünk, mert bi-
zony az visszafordíthatatlan elváltozásokat 
okozhat. 

Napjainkban egyre nagyobb tért hódít 
a gyógyturizmus, mely pihenést és gyógy-
ulást kombinálva javítja közérzetünket. 
Érdemes tájékozódni, hiszen újabban 
számtalan kedvezményt biztosítanak az in-
tézmények. 

Ha valaki számára ez nem megfizethető, 
akkor marad a mozgás a szabadban, ami 
szintén nagyon jótékony hatású és családi 
programnak sem utolsó.

Fehérné Juhász Anna 
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A cserkészmozgalom Angliából indult 
1908-ban. A feltaláló Lord Baden-Powel tol-
lából

Alig másfék év múlva már a nagybecskere-
ki piarista gimnázium kiadványa is ismerteti 
a könyvet, eszméinek kivonatos fordításával.

Katolikus és református vezetők egyaránt 
óriási fantáziát látnak a mozgalomban, a ne-
velés új lehetőségeit vélték felfedezni benne. 
Az első magyar csaptot 1910-ben dr. Szilasy 
Aladár orvos kezdeményezésére hozták létre.

 Ő angliai tanulmányútja során ismerkedett 
meg Baden Powell módszerével. Elhatározta, 
hogy a református fiatalok szervezetét, a Ke-
resztyén Ifjúsági Egyesületet cserkész mintára 
szervezi át. A következő évben Budapesten a 
II. kerületi „Királyi Katolikus Főgimnázium-
ban” alakult csapat, s a Zászlónk c. ifjúsági lap 
azonnal és lelkesen ismertetni kezdte a cserké-
szet programját. Hasábjain – egyebek között 
– olyan kiválóságok, mint Sík Sándor költő és 
piarista szerzetes, a mozgalom egyik későbbi 
vezetpje hangsúlyozták eszmei és gyakorla-
ti értékét. A magyar Cserkésszövetség 1912 
tavaszán alakult meg. Ez alkalommal szöve-
gezték meg a báden-powelli törvények tömör 
magyar változatát, mely így szólt:
A mi törvényünk
1. A cserkész egyeneslelkű és feltétlenül igazat 
mond.
2. A cserkész híven teljesíti kötelességeit.
3. A cserkész, ahol tud, segít.
4. A cserkész mindencserkészt testvérének te-
kint.
5. A cserkész másokkal szemben gyöngéd, 
magával szemben szigorú.
6. A cserkész szereti a természetet: jó az álla-
tokhoz kíméli a növényeket.

7. A cserkész feljebbvalóinak jó lélekkel és 
készségesen engedelmeskedik.
8. A cserkész vidám és meggondolt.
9. A cserkész takarékos.
10. A cserkész testben, lélekben tiszta.

A szövetség tekintélye gyorsan nőtt, 
gombamódra szaporodtak egyesületei, s a 
fiataloknak módjuk volt különböző hazai és 
nemzetközi versenyen is összemérni ismere-
teiket, ügyességüket.

A cserkészmozgalmat, amely annyi hasznos 
és fontos ismerettel, élménnyel gazdagította 
a magyar fiatalokat, 1948 májusában meg-
szüntették, illetve beolvasztották az úttörő-
szövetségbe. Negyven év pihenő után ismét 
van hazánkban cserkészmozgalom.

Az egész világot behálózó cserkészmozga-
lom Abonyt is érintette. A huszas évek végén 
Rolkó Gyula tanár úr vezetésével megalakult 
a 916. Abonyi Lajos Cserkészcsapat. Öröm-
mel vettek részt e mozgalomban tanárok, 
diákok egyaránt..1933 felejthetetlen év volt 
a magyar cserkészek életében Hazánk Gödöl-
lőn rendezte meg a Világ Cserkész Találkozót 
(Jamboree), ahol abonyi cserkészek 19 fővel 
vettek részt Rolkó Gyula és Szalay József veze-
tésével. Óriási visszhangja volt e találkozónak 
világszerte, hiszen 10000-nél többen vettek 
részt, s töltöttek el 14 napot e gyönyörű kör-
nyezetben. E tábor fővédnöke Dr. Teleki Pál 
miniszterelnök volt. Itt említem meg, hogy a 
harmincas évek végén dr. Balogh Sándor fi-
atal református segédlelkész megalakította a 
Keresztyén Ifjúsági Egyesületet, (KIE) mely 
szorosan együttműködött a cserkészcsapattal. 
Együtt vettek részt különböző vetélkedőkön, 
gyalog- és kerékpártúrákon, asztalitenisz ver-
senyeken stb.

A II. világháború utáni években két cser-
készcsapat is működött Abonyban. A 916-os 
cserkészcsapat a római katolikus egyházon 
belül működött, míg a 723-as Pacsírta cser-
készcsapat Abony község csapata volt. Sajnos, 
1948-ban a cserkészcsapatokat betiltották, 
helyükre az Úttörőszövetség lépett.

1990. tavaszán ismét felkelt a nap. 42 év 
múltán ismét megalakult hazánkban a cser-
készmozgalom dr. Surján László tanító ny. 
egyetemi tanárt választották meg elnöknek.

A szervezésben több ismert, híres személyi-
ség is részt vállalt. Göncz Árpád köztársasági 
elnök, Antall József miniszterelnök, nagy Fe-
renc miniszter, Szabad György országgyűlési 
képviselő, Sinkovits Imre Kossuth díjas szí-
nész.

1990. november 4-én Abonyban is zász-
lót bontott a cserkészcsapat. Szalay József, 
Ócsai Tamás és dr. Egedy Zsolt vezetésével. 
Az újonnan alakult cserkészcsapat neve „916-
os Szent Imre Cserkészcsapat” Nagy András 
plébános úr áldását adta a csapat tagjaira. E 
csapat ma is működik, szinte minden rendez-
vényen részt vesznek.

1991. április 3-án a Budai Várban a Sándor 
palota falán ünnepélyes keretek között lelep-
lezték dr. Teleki Pál egykori miniszterelnök, 
főcserkész emléktábláját.

1993. május 30-án, Pünkösd másnapján, 
Abony várossá nyilvánítása napján ünnepé-
lyes keretek között a református templomban 
fogadalmat tettek  azok az öregcserkészek, 
akik 1948 előtti években a cserkészmozga-
lomban részt vettek. Örömmel említem meg 
a nevüket fényképfelvételek alapján. Tóth 
Benjámin, Aszódi János, Bedekovich Andor, 
Tóth Ernő, Rithnovszky János, Juhász József-
né, Juhász József, Perics Péter, Rolkó Gyula, 
Fehér János, Zsíros János, Feke András, Piros 
Gyula, Ócsai János, Sasi István és Ferencz 
Kálmán. Az Országos Cserkészszövetségből 
két fő tisztelte meg fogadalomtételünket.

A gyönyörűen feldíszített oltár előtt Fá-
bián Zoltán ref. lelkipásztor áldotta meg az 
öregcserkészeket. E ritka szép ünnepségen, 
nagyon sokan vettek részt.

Még ebben az évben 1993 augusztus 1-jén 
Nagy András plébános úr vezetésével több, 
mint 30-an vettünk részt Gödöllőn a 60 év-
vel ezelőtt rendezett Cserkész Világ Találkozó 
jubileumi ünnepségén. Több, mint 10000 
cserkész ünnepelt e napon. A világ minden 
tájáról voltak cserkészek Gödöllőn. Antall 
József miniszterelnök úr beszédet mondott 
ezen az ünnepségen.

További jó munkát kívánok városunk cser-
készeinek.

Tóth Ernő

100 éves a Magyar Cserkészszövetség
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Néhány évvel ezelőtt a Somogyi Imre Álta-
lános Iskolában a Szülői Munkaközösség és a 
Diákönkormányzat kezdeményezésére ismét 
megszervezésre került az iskolai jelmezes far-
sang.

Így volt ez ebben a tanévben is. Február 
24-én délután 58 egyéni, 3 kiscsoportos és 
13 nagycsoportos jelentkezett regisztrálásra.

Láthattunk itt kalóz, cowboy, nyuszi, has-
táncos, popzenész, törpilla, török, királylány, 
boszorkány, katona, pincér, pattogatott ku-
korica, cserepes virág, gólya, grean peace ak-
tivista, stb. jelmezeket.

A csoportok jelmezei is nagyon ötletesnek 
bizonyultak. Felvonultak itt az olimpikonok, 
Hupikék törpikék, hóhányók, mesefigurák, 
tavaszváró békák, Angyalok és ördögök, cow-
boyok, Drakulák, „IKSZ” (Iskolai Kisegítő 
Szolgálat-takarítóbrigád), Partysok, lakodal-
mas csapat.

Külön köszönet a tanító és tanár néniknek, 
szülőknek az ötletes jelmezekért. Köszönjük 
a gyerekeknek is, hogy ilyen szép számmal 
vettek részt a farsangi mulatságon.

Nagy öröm számunkra, hogy évről évre 
egyre többen érzik úgy, hogy jelmezt öltenek 

Egyéni Jelmez megnevezése név/osztály
I. Grean Peace aktivista Szikszay Zalán 4.t.
II Túró Rudi Rimóczi Petra 4.t.
III Baleseti sebész Visnyei Kristóf 3.a.
IV Gólya a fészekben Fejes Kinga 4.m.
Különdíj Cserepes virág Hegedűs Tímea 4.m.

Kiscsoport
I Hihetetlen család 4.t.
II Jancsi és Juliska a Vasorrú bábával Szikszay Zsófia és unokatestvérei
III Táncosok 3.t.

Nagycsoport
I Hupikék törpikék 8.t.
II Csodálatos álom 6.mt.
III Van Helsing 5.t.
IV Iskolai Kisegítő Szolgálat 7.t.
Különdíj Zombik és csövesek 8.mt.

Legötletesebb jelmez Cserepes virág Hegedűs Tímea 4.m.

Legmunkásabb jelmez Grean Peace aktivista Szikszay Zalán 4.t.

Itt a farsang, áll(t) a bál!
magukra és így búcsúztatják a telet.

A zsűri igen nehéz helyzetben volt, ilyen 
sok ötletes jelmez közül nehéz volt a válasz-
tás, de az alábbi eredmények született:

A jutalmazás az SZMK és az iskola Ala-
pítványa anyagi támogatásával jöhetett létre, 
melyet ezúton is köszönünk.

Majd ezt követte a tanulók körében nagyon 
kedvelt „TUTÓ” Discó melyet az iskola ta-
nulói részére szintén a Diákönkormányzat és 

az SZMK-s szülők szerveztek, és biztosították 
a büfét és a rendfenntartást.

Köszönjük a gyerekek fegyelmezett visel-
kedését.

Szervezők

Február utolsó heteiben minden program a 
farsang jegyében zajlott csoportunkban. 

Sorra készültek a szemüvegek, álarcok. A 
csoportszoba díszítése is jelezte, készen állunk 
a mulatságra.

A Mazsola csoport farsangját – hagyomá-
nyosan - a „farsangfarka” időszakában tartot-
tuk.

Már reggel elkezdődött a maszkabál. A 
gyermekek ötletes jelmezeikbe öltözve bemu-
tatkoztak.

Farsangi mulatság a Mazsola csoportban

A felnőttek maskaráit mindig nagy ováció 
fogadja – indiánnak öltözve sikert arattunk 
mi is. Ezután kezdődhetett a játék, tánc, 
mulatozás; közben jóízűen falatozhattak az 
asztalon megterített süteményekből, rágcsál-
nivalókból. Egy kis pihenőként közös játéko-
kat találtunk ki, pl. bekötött szemmel egymás 
etetése fánkkal, seprűs-tánc, sorversenyek. A 
legnagyobb sikert a rönkhúzó verseny hozta. 
A farsangi dínom-dánom végét hagyomá-
nyokhoz híven a télűzés szimbólumával zár-

tuk.
Kitáncoltattuk, kiénekeltük a rongyos 

ruhába öltöztetett kisze bábunkat, és végül 
naphívogató rigmusokat kiabálva hangos 
csörömpölések közepette elégettük.

Mókával búcsúztattuk a telet és örömmel, 
boldogsággal a szívünkben várjuk a tavasz el-
jövetelét.

Skultéti Tímea óvodapedagógus
Pingvines Óvoda
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Farsang a Somogyiban

Farsang az iskolaotthonban

Farsang a Szivárvány Óvodában
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Március 15. - Abony
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Az abonyi Somogyi Imre Kertbarát kör 
METSZÉSI BEMUTATÓRA invitálta az ér-
deklődőket az első tavaszi szombaton! Dudás 
Csaba kertészmérnök minden résztvevőnek 
tudott új dolgot mutatni, néhol konzorciu-
mot ültünk az eldöntendő kérdések fölött, 
néhol a házigazda-, BUJDOSÓ ISTVÁN 
tanácsaira hagyatkoztunk. A szakmai prog-
ram után elfogadtuk házigazdánk és kedves 
Felesége vendégszeretetét! Pista bácsi valódi 
mintagazdaságot épített ki 30 év munkájával, 
sokoldalúságával, hozzáértésével! Köszönjük 
a vendéglátást!

A Somogyi Imre Kertbarát Kör rendezvé-
nyeire továbbra is várják az érdeklődőket!

TAVASZI KERTI MUNKÁK - Metszési bemutatót tartott a Kertbarát kör
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Lassan 5 éve ér engem a megtiszteltetés, hogy 
az abonyi Bihari János Zeneiskola által pártfo-
golt Bihari Színkör állandó tagja lehetek. 5 éve 
tulajdonképpen egy véletlen szerencse folytán 
ragadott magával a rivalda fénye, és azóta tart 
elbűvölve. Számomra ez egy hobbi, és egyben 
munka is. Szeretnék egy írásos sorozatot in-
dítani (havonta), amelyben nem is annyira a 
színkör kulisszatitkairól, és a darabok előkészü-
leteiről szeretnék élményeket közölni, hanem a 
magam szubjektív megítélése alapján néhány 
objektív kérdéskör megtárgyalását, amelyeket 
én érdekesnek tartok, amennyiben a színészetre 
lélektani, filozófiai, és más tudományos szem-
üvegen keresztül tekintünk. Izgalmas gondo-
latköröket, töprengéseket szeretnék felvázolni a 
színészi mesterségről a Bihari Színkör tagjaként. 
Leszögezem előre, a töprengések valójában ön-
magukban értékesek, és minden töprengés ál-
talában egy kérdéssel kezdődik, amely általában 
csak egy újabb kérdést szül. A megválaszolatlan 
kérdésnél ugyanis nincs „teljesebb válasz”.

Elsőként a színészben zajló folyamatokról 
szeretnék mesélni, nem is egyedül, hanem a 
megboldogult Popper Péter szerkesztésében 
kiadott Pokol színei című tanulmánykötetben 
leírt elmélkedések kapcsán. Háttérként pedig 
a téma felvázolását illetően keresve se találnék 
jobb alapzatot, mint Darren Aronofsky 2010-
es Fekete Hattyú című filmjét, amely érzékeny 
példaként tálalja a maga szürreális képi világá-
val a Színészi Én és az Én kényes viszonyát.

Egy darab elkészültével, ha nagyon bele aka-
runk menni a részletekbe számos kérdést felte-
hetünk egy adott szereplőnek. Miért te kaptad 
a szerepet? Nehéz volt eljátszani a szerepet? 
Mennyire érezted magadénak a szerepet? Ál-
modtál a szerepről? Mennyire viselkedtél spon-

Rivalda –A színészet pszichológiája
1. rész –A fekete hattyú tragédiája

tán, illetve megtervezett módon a színpadon? 
Most ki vagy?!

Az utolsó kérdés felfogható lenne akár egy 
skizoid túlzásként is, de én nem tartom annak, 
főleg akkor nem, ha a mélyére ások annak, 
hogy milyen pszichológiai forrásokból táplál-
kozik ez az egyszerre nyugtalanító és izgalmas 
kijelentés. 

Alapvetően kétféle színész szélsőség létezik, 
amelyeknek „definiálását” a szakirodalomhoz 
hasonlóan fémjelzek: a „komédiás” és a „varázs-
ló”. 

A „komédiás” a legelterjedtebb színészi egyé-
niség, ahogy megnevezése is sejteti egy igazi 
nagy nevettető, populáris művész, aki legfő-
képp a komika világában állja meg a helyét, 
akinek a nézésekor a közönség szeme könnybe 
lábad és önkéntelenül is elmosolyodik: milyen 
jól játszik. A „komédiás” csak a színpadon „ko-
médiás”, a rivaldák mögött leveszi az álarcát, és 
ruganyosan mozog a két világ között. A tapsnál 
meghajol, majd a munka végeztével elmegy a 
kollégákkal, és egy-két csilingelő pohárka mel-
lett kitárgyalják a napot, az élményeket, a kö-
zönség reakcióit, majd hazamegy, lefekszik, és 
reggel újra felveszi a munkaruhát. 

A „varázslóhoz” azonban az előadás előtt, 
alatt, és után sem lehet hozzászólni, nehogy ki-
zökkenjen személyiségének átkonvertálásából. 
A „varázsló” ugyanis nem igazán játszik, hanem 
a személyiségében meglévő alapvető jegyeket 
bontja atomjaira, majd rakja újra össze magá-
ban, ezért lesz annyira hiteles, annyira megdöb-
bentő, vagy néhol teljesen átlagos a közönség 
szempontjából, mert ő csupán „önmagát” adja. 
Ezért ez a személyiség nem is annyira népsze-
rű, nem annyira populáris, viszont rászabják 
a nagy drámai katasztrófákat, az előadás után 
pedig általában nem megy feszültség levezető 
„kocsma tréningre”, hanem haza, és vagy ágyba 
bújik, vagy összeveszik egy szerettével, mert ő 
Elektra, és ő Romeo, még nem tudta levetkőzni 
a szerepet. 

A színészi zsenialitást illetően felmerül a 
kérdés, hogy vajon melyik karaktert kellene 
jobban csodálni, de erre nem szeretnék választ 
adni, arra viszont igen, hogy melyik érdemel 
egy kis szánalmat, ha felfedem, hogy oly sok 
„varázsló” őrült bele a játékába, és fordult aztán 
maga ellen a színház egy sötétebb világa miatt. 
A színház világa ugyanis egy Komédia, illetve 
Varázslatos is. 

A színészetnek meg van a maga pszichológi-
ája, ami szerintem érdemtelenül el van hanya-
golva, és annyira keveset beszélnek róla. Ha egy 
darabról adnak egy interjút mindig van szó a 
díszletről, a jelmezekről, van szó a színészekről, 
de a játék megvalósításáról sok esetben hallga-
tás történik, mintha valami titkot akarnának 
a függönyök mögé söpörni. Átlengi az egésze 
egyfajta misztikus aura. A színész szívesen be-

szél a karakteréről, de arról, hogy a karakter 
benne mit indított el, általában nagyon keveset. 

Meggyőződésem, hogy egy szerep megfor-
málása a színésztől függ, és csupán másodlago-
san a rendezőtől. A rendező mankót ad, és utat 
mutat, pontosabban az asztalra csapja a szöveg-
könyvet és felvázolja az elképzeléseit, majd jobb 
esetben elmutogatja, vagy néhány karlendítés-
sel körül írja ezeket, végül pedig vagy bólogat, 
vagy szitkozódik, hogy neki nem tetszik az 
adott játék. Felsorolja, hogy mit hogyan szeret-
ne látni: mosolygást, vicsorítást, vagy épp né-
hány morzsányi könnycseppet, de azt nem sok 
rendező mondja el az instrukcióiban, hogy mit 
is kellene éreznie az illetőnek, milyen emóciós 
folyamatoknak kellene végigdübörögnie a szí-
nészben. A rendező ugyanis általában rendező, 
és nem pszichológus. Többé-kevésbé szerencsé-
re, mert egy jó pszichológus nem fogja azt kérni 
az emberétől, hogy most akkor tényleg haljon 
meg a színpadon. Számára az ember a fontos, 
és nem a darab. 

A művészet a legemberibb dolog a világon, 
mert más lény nem képes rá az ismert világ-
egyetemben, a színészet pedig a „legkockázato-
sabb” vállalkozás. Egy festő, vagy egy szobrász 
„mechanikus” módon fejezi ki magát, de a szí-
nész önmagát „adja el a vásárban”, önmagából 
csinál művészi tárgyat, produktumot, mert tes-
te az agyag, a rivalda fényének tüze égeti ki őt. 

Mennyire gyúrhatjuk meg magunkat? Hol ér 
véget az elismerésért és tapsért vívott harcnak a 
mezsgyéje? 

Aki látta már a Fekete Hattyú című filmet, 
az tudja a kérdésfeltevés mögött húzódó aggo-
dalmat, aki pedig nem, annak felfedem a film 
tragédiáját: az őrlődő művésznőből kihasad a 
sötét énje, amely aztán megöli őt, így az előadás 
végén az elpusztulását eljátszva valóban meghal 
a tapsviharban. Amit ugyancsak kevesen vállal-
nak fel, kényesen, hogy a bennünk megbúvó 
szükségszerű rossz mennyire befolyásolja őket 
a játékuk során. Lehet-e „komédiásnak” és „va-
rázslónak” lenni egyszerre? Olyan sok kérdés, 
és olyan kevés objektív válasz. De előfordul, 
hogy a kérdés fontosabb, mint a válasz. Mert 
aki kérdezik, az gondolkodik, aki gondolkodik, 
az elmélkedik. Az elmélkedés pedig az emberi 
lét egyik nagy meghatározója. 

A színpad látszólag egyszerűnek tűnik, egy-
szerűnek a maga fényében: van egy környezet, 
van néhány szereplő, van egy történet, van egy 
konfliktus (ha a „francia” keretek közt mara-
dunk). De valóban ilyen egyszerű lenne? Ebben 
a válasz egyértelmű és egyszavas: nem!

(A következő részben a színészi „hibákról” és 
tökéletlenségekről lesz szó.)

Jandácsik Pál
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Borsod megye piciny településének 
egyetlen általános iskolája - IV. Béla Kör-
zeti Általános Iskola és Napközi Otthonos 
Óvoda, Hejőkeresztúr -  már közel tíz éve 
ad otthont a Táblajátékok Országos Dön-
tőjének. 

Iskolánk tanulói harmadik éve jutnak el 
a versenyre, nyugodt szívvel mondhatjuk 
mindig megállták helyüket.

Az idei évben 2012. február 24-én ren-
dezték meg a versenyt, ahol 186 tanuló 

Az abonyiak ismét kiállták a hétpróbát!
Hejőkeresztúr Táblajáték.

A szülők számára lehetőséget nyújtunk, 
hogy betekintést nyerjenek intézményünkbe, 
melyre gyermekük gondozását - nevelését bíz-
zák.

A beiratkozás során kerülnek először kap-
csolatba a bölcsődével, ilyenkor főleg szóban 
kapnak tájékoztatást, de közvetlen betekinté-
sük nincs a bölcsődei életbe.

A kisgyermekek életében az egyik legfon-
tosabb, legmeghatározóbb időszak az 1 - 3 
év között időszak. Sokszor szülők, nagyszü-

Kisgyermekem bölcsődés lesz!

lők sem értenek egyet, vagy talán még vi-
tatkoznak is azon, szükség van-e rá, jó-e a 
kisgyermeknek, ha ilyen korán közösségbe 
megy.

Biztosan szívesen megnéznék, milyen lehet 
„belülről” a bölcsőde, hogyan érzik magukat 
az ott lévő gyerekek, milyen a kapcsolatuk a 
gondozónőkkel. A mi intézményünk szeretné 
elősegíteni döntésüket, egy lehetőség keretén 
belül.

mérte össze logikai tudását, szellemi kitar-
tását, türelmét egy – egy játék során. Nyer-
ni mindenki szeret, de el kell tudni viselni 
a vereséget, tisztelve az ellenfél győzelmét. 
Erről szól a táblajáték, JÁTÉK és TISZTE-
LET.

Azért „hétpróbás” mert hét különböző 
játékformában mérik össze logikai tudásu-
kat a versenyzők. De azért is „hétpróbás”, 
mert a győzelemhez sok mindent ki kell 
állni egy – egy versenyzőnek. Hiába nyersz 

meg egy játszmát, nem tudod mi lesz a vég-
eredmény, csak gyanítod, taktikázol, hogy 
kivel is játszod le a következő játszmát. 

Az abonyi gyerekek kiállták ezt a próbát 
: az 5-6. osztályos korcsoportban  I. helye-
zett lett: Tahalaiti Hocine Somogyi Imre 
Általános Iskola 5.a osztályos tanulója, VII. 
helyezést ért el Hommer Csilla a Somogyi 
Imre Általános Iskola 6.t osztályos tanulója.

1-4 osztályos korcsoportban: II. helyezett 
lett: Farády Simon a Gyulai Gaál Miklós 
Általános Iskola 4.b osztályos tanulója. 

Felkészítő tanáruk Farády Csilla a Somo-
gyi Imre Általános Iskola tanárnője. 

Büszkék lehetünk gyermekeink szerep-
lésére, hiszen a 186 tanuló közül, minden 
résztvevő szép teljesítményt nyújtott. 

Abonyt képviselték a helyezetteken kívül: 
Gócsa Norbert 4.m, Egedi Tamás 4.m., 
Kun Dávid 4.m., Mucza Attila 4.m., Tóth 
Sándor 6.t., Gombár Róbert 5.a. Gratulá-
lunk a felkészülésükhöz és helytállásukhoz.

Nyugodt szívvel mondhatjuk, hogy mél-
tó ellenfelei voltunk több nagyvárosi isko-
lának, (pl.: Miskolc, Budapest).

Balasi Jenőné
Napközis nevelő

BÖLCSŐDE KÓSTOLGATÓ!
Ez a találkozó előre egyeztetett időpontban 

zajlik, ahová a szülő a kisgyermekével együtt 
érkezik a délelőtt folyamán. A gondozónő tá-
jékoztatná a szülőt a bölcsődei élettel kapcso-
latosan.

A nálunk eltöltött 1 óra (10.15 - 11.15) 
alatt betekinthetnek a gyermekcsoportok 
hangulatába, megismerhetik a gondozónőket, 
megnézhetik a bölcsőde berendezését, felsze-
reltségét.

Reméljük ezzel a lehetőséggel elősegítjük a 
bölcsődével kapcsolatban felmerülő kérdések 
megválaszolását, aggodalmak enyhítését, fon-
tos döntések meghozatalát.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt. 

Gondozónők
 

A Bölcsőde kóstolgató  időpontja:
2012. május 7. - május 28-ig 

Bejelentkezés: 06-53/360-109 
 

Helyszín: Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 
Abony, Tószegi út 58/a
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- Sokan várjuk már, hogy Főtér II. pro-
jekt szerinti építkezések megkezdődjenek. 
Nagy szükség van már egy Közösségi házra 
és a könyvtár helyzete is igen nehéz. A piac 
és környékének megszépülése szintén fon-
tos lenne, hiszen ilyen lehetősége a város-
nak hosszú-hosszú évekig nem lesz!

- A nyugdíjasok, köztük én is, igen csak 
panaszkodnak, mert az árak egy év alatt 
sokat nőttek, jóval meghaladta az árnö-
vekedés az infláció mértékét. (Húsfélék, 
tejtermékek, pékáru, üzemanyag, gáz, víz, 
áram.)

Ráadásul még az is várható, hogy a 65 év 
feletti nyugdíjasokból is elvennék az ingye-
nes utazást, amit még Horn Gyula minisz-
terelnök harcolt ki. A kormány szándéka 
remélhetőleg  nem fog sikerülni! Március 
19-én Schiffer András LMP-s képviselő be-
jelentette, hogy a nyugdíjasoktól meg kell 
vonni az ingyen utazást. Másnap azonban 
kijelentését vissza is vonta látva a nagy til-
takozást. 

- A munkanélküliség tovább fokozódik. 
A miniszterelnök örömmel jelentette be, 
hogy Kecskeméten egy német cég 120 főt 
foglalkoztató üzemet nyitott meg. Arról 
viszont nem beszélt, hogy a NOKIA üzem-
ből 3300 dolgozót bocsájtottak el. A terv 
– miszerint két év 200 ezer munkahely lé-
tesül majd -, nem valósult meg. Továbbra 
is fenntartom azt a véleményemet, hogy 
a mezőgazdaságot kellene felemelni olyan 
szintre, mint 1960-1990 közötti években 
volt. A mezőgazdasági termelésen keresz-
tül a feldolgozó üzemek is nagyon sok 
munkásembert foglalkoztattak. Abonyi 
példa az abonyi  Kossuth tsz és a Nagykő-
rösi konzervgyár abonyi kirendeltségének 
együttműködése. Ha nincs munkalehető-
ség, nincs vásárlás. Ennek is köszönhető, 
hogy a nagy bevásárló üzletekben is alig 
van vásárló, különösen most, hogy romlott 
húsféléket próbáltak eladni. Hiába utaznak 
minisztereink sok-sok országba (Kína, In-
dia) nem jönnek hazánkba a vállalkozások, 
amíg a törvények nem tisztázódnak.

- Végre a törvényhozás olyan rendelke-
zést hozott, hogy a lopás, rablás esetén a 
tulajdonos megvédheti magát, különösen, 
ha fegyvere van. Ez nagymértékben segíti a 
lakosság biztonságérzetét. Éjszaka mit ke-
res a rabló más lakásán? Eddig részben a 

rablóknak kedvezett a törvény.

Hírek röviden Abonyból 

- Kecskéscsárda-Paládicspuszta közötti 
útszakasz borzalmasan néz ki. Százméte-
renként a lakosság által lerakott szemét. 

- Még mindig nincs meg  Juhász István 3 
milliót érő Volkswagen személygépkocsija, 
melyet Abonyban az egyik áruház elől tu-
lajdonítottak el.

...Hazánkból 
- Egy liter üzemanyag ára (450 Ft) lassan 

megfizethetetlen összeg, ami a többi áru-
cikk áremelkedését is magával hozza. Arról 
nem beszél a fáma, hogy a rengeteg üzem-
anyagok után fizetett jövedéki adó az hová 
kerül.

- Debrecenben megkezdődött a 28 főből 
álló (fekete sereg) tárgyalása. Több hónapig 
el fog tartani.

- Törtelen 17 főről 70 főre emelkedett a 
polgárőrök száma, mivel a lopások, rablá-
sok mindennaposak voltak.

- Tápióság: Harminc hektáron égett az 
aljnövényzet. A tűzoltókon kívül nagyon 
sokat kivették a részüket az oltásban.

- Szombathelyen holtan találtak egy fi-
atal diákot az egyetem kollégiuma előtt. 
Nem tudni mi volt halálának hátterében.

- Mórahalomnál két tucat illegális be-
vándorló próbált meg bejutni hazánkba. 
Az afgán, palesztin, egyiptomi, pakisztáni 
határsértők között kilenc gyermek volt. 

- 213 km-es sebességgel száguldott egy 
külföldi férfi az M3-as autópálya hevesi 
szakaszán. Büntetése 200 ezer Ft lett. 

- Csanádalbertiben egy fiatalember bos�-
szúból gyújtott fel egy szalmatárolót. Fele-
lőtlen tettének következménye kb. 3 millió 
Ft-os kár lett. Beismerte tettét. 

- Somogyszentpálon négy orvvadász hu-
rokkal szarvasbikát ejtett, melynek értéke 
egymillió Ft. Súlyos pénzbüntetés vár rá-
juk. 

- Magyarlukafán szörnyű tragédia tör-
tént. P. Márió orvvadászat közben rátá-
madt két vadászra, akik észrevették az el-
ejtett szarvast. B. Lászlót lelőtte, L. Lászlót 
pedig életveszélyesen megsebesítette. A 
rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte 
az elkövetőt, aki remélhetőleg súlyos bün-
tetést fog kapni. 

- A Budapesten nemrég átadott Margit 
hidat már „kezelésbe vették” a graffitisek, 

akikre az új törvény szerint büntetés vár. 
- Rajkánál 11 ezer pár illegálisan beho-

zott sportcipőt foglaltak le a vámosok. 
- Szolnokon pályafelújítás közben II. 

világháborúból itt maradt aknát találtak a 
munkások. 

- Törökszentmiklósnál felborult egy au-
tókat szállító kamion, melynek következté-
ben jelentős kár keletkezett. 

- Kaposváron egy gyerekeket kísérő óvó-
nőre támadt egy ember és megütötte. A 
törvény értelmében bűnhődni fog. 

- Budapesten a Liszt Ferenc repülőtéren 
20 kg, 3 millió forintot érő kokaint foglalt 
le a pénzügyőrség. 

- Tapolcán megrepedt az újonnan fel-
épített tornacsarnok födémszerkezete, ami 
nagy riadalmat okozott. A hiba okát stati-
kusok vizsgálják. 

...nagyvilágból

- Vlagyimir Putyin 64 %-os eredmén�-
nyel, fölényesen nyerte meg a moszkvai el-
nökválasztást. 

- Robert Fico lett Szlovákia miniszter-
elnöke. A Bugár Béla által vezetett HID 
7 %-ot ért el, s ezzel az eredménnyel beke-
rült a parlamentbe. 

- Hillary Clinton nem tett le arról, hogy 
az USA elnöke legyen. 

- Fékhiba miatt ütközött össze két vonat 
Buenos Airesben, melynek szörnyű követ-
kezménye 49 halott. 

- Krakkóban is vonatszerencsétlenség 
történt, ott az egyik vonat rossz vágányon 
haladva ütközött össze a szembejövő vo-
nattal. Több mint ötven halott és igen sok 
súlyos sebesült maradt a helyszínen. 

- Asztrahánban gázrobbanás következté-
ben dőlt össze egy nyolcemeletes blokkház, 
melynek szomorú eredménye 17 halott. 

- Az USA-t sem kímélte a sors, ott tor-
nádó következtében veszítették életüket 
7500-an. 

- A svájci Sierre alagútjában is szörnyű 
baleset történt, ahol az alagút falának ütkö-
zött a sítáborból diákokat hazafelé szállító 
belga busz. Ebben a balesetben 22 gyermek 
és 6 felnőtt halt meg, 20 diák pedig súlyo-
san megsérült. 

- Szlovákiában két kiskorú gyerek hibá-
jából leégett a világhírű Krasznahorka vára. 

Lejegyezte:
 Tóth Ernő

Hazánk, városunk és a nagyvilág hírei
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2012. március 15-ét a Nagyabonyi Színkör 
a Bécsi diákok előadásával ünnepelte. A Gyu-
lai Gaál Miklós Általános Iskola Aulájában 
megtartott előadás hangulatát az sem rontotta 
el, hogy – több ok miatt – hangosítás nélkül 
kellett megtartani. Eszembe is jutott édesapám 
– Skultéty Sándor, a hajdani Petőfi Művelődési 
Ház hajdani igazgatója – elhíresült mondása. 
Egy nagynevű budapesti nótaénekes (nő) pök-
hendi kérdésére, azaz, hogy „Mikrofon van? 
Mert, ha nincs mikrofon, akkor nincs ének!” 
egyszerűen így válaszolt: „Ha nincs ének, ak-
kor nincs pénz!” És érdekes módon mikrofon 
nélkül is tudott énekelni az elkényeztetett mű-
vésznő! Végül is hálásak lehetünk a „sorsnak”, 
mert bizonyítottuk, hogy lehet énekelni sok 
ezer forintos technika nélkül is. A szöveg is át-
jön a rivaldán, ha a színész kinyitja a száját. A 
lelkes közönségünk pedig a legapróbb poéno-
kat is értette, és sok tapssal értékelte. Az előadás 
érdekessége volt, hogy lényegében a jászberényi 
nyári színházi esték főpróbájának szántuk. Ki 
akartuk próbálni az új szereposztást. Ifjú Strauss 
szerepében Brenyó Lászlót. Szinte száz százalé-
kos volt a teljesítménye. Ha sikerül kicsalogatni 
belőle az énekhangot, - amire szakemberek sze-
rint megvan az esély, - akkor ebben a szerepben, 
illetve ebben a szerepkörben hosszabb távon is 
lehet majd rá számítani. Juhász Gábor szere-
pét most Juhász Géza (művésznevén Tyutyu) 
játszotta. A tavalyi Bécsi diákok előadásban a 
pincér volt, majd a Bástyasétány 77-ben Rudi 
szerepét alakította. Sokoldalú fiatalember ko-
mikus és drámai szerepre egyaránt alkalmas. 
Kállai László, aki a Bástyasétány 77-ben tűnt 
fel és lett az abonyi közönség új kedvence, most 
a pincér szerepében játszott. (Erről a szerepről 
az előadás után tartott házibulin sem volt haj-
landó lemondani.) Ebben az előadásban lépett 
színpadra életében először Juhász Ági a kis 
kofa, Balogh Ádám a kéményseprő, Tahalaiti 
Hocine a cukrász szerepében. Kovács Bence és 

EKHÓS SZEKÉREN

Kállai Szabolcs rögtön két szerepet is kaptak. 
Munkásgárdisták és császári katonák is voltak. 
A mindössze egy hónapig tartó felkészülés so-
rán az összes dalt megtanulták, és a kórusnak 
oszlopos tagjai lettek. Halász Szilviát is azonnal 
befogadta a társulat. Sokat segített az öltözte-
tésben, sminkelésben, azaz a háttérmunkában. 
Régi szerepeiben láthatta a közönség Török Vi-
vient, Szakál Reginát, Koroknai Máriát, Brezvai 
Tímeát, Nemes Erzsébetet, Skultéty Józsefet, 
Fazekas Istvánt, Csányi Sándort, Bene Károlyt, 
Balogh Zsoltot, Lendvai Tamást. Tóth László 
egyéni humorát, abonyi kiszólásait különösen 
értékelte a közönség. A diákok sorát kicsit át-
rendeztük, mert például Szabó Áron a cukrász 
szerepéből felnőtt a diákok közé. Mitus Ferenc 
(egyenesen Németországból érkezett a szín-
padra!), Szabó András, Kovács Péter, Szikszay 
Tamás, Bujdosó Dávid voltak az akadémikus 
légió tagjai. Ugyancsak régi szerepében láthatta 
a közönség Berkesi Ágotát, Matusinka Máriát, 
Juhász Kittit, Serbán Enikőt, Soltész Daniel-
lát, Khórer Viktóriát, Fazekas Klaudiát, Tari 
Krisztiánt, Kiss Esztert, Majercsik Melindát, 
Károly Tímeát, Molnár Hannát, Szekeres Ág-
nest, Károly Hajnalkát. Érdemes megjegyezni, 
hogy a Bástyasétány 77 két főszereplője Juhász 
Kitti és Soltész Daniella, akik komoly színészi 
tehetséggel és ambícióval rendelkeznek milyen 
becsületesen, és szerényen játszották most kis 
szerepüket.

A zenekar tagjai voltak: Hegedűs Valér, Tóth 
László, Tóth Judit, Király Borbála, Vízner Gá-
bor, Nemes Krisztián, Dányi Balázs, Egedi 
Miklós, Koroknai Levente. Vezényelt Kiss Fe-
renc. ( Ő játszotta Latour hadügyminisztert is, 
és vállalta a kórus szólamvezetését, valamint ő 
volt ifj. Strauss „magyar hangja”.) Nagyon so-
kat segített és biztonságérzést adott a Nosztalgia 
kórus Bukor Erzsébet vezetésével.

Ügyelő volt a pótolhatatlan Tamasi Zoltánné. 
A darab igazi főszereplői a súgók voltak, akiket 

bizony néha zavarba hozott egy-egy szituáció: 
Unger Judit, Törőcsik Mária. Nagyon szép volt 
a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola ünnepi 
díszbe öltöztetett Aulája, amely megfelelő kör-
nyezetet biztosított az előadáshoz.

A közeljövő tervei között szerepel a 2012. áp-
rilis 30-ai Szent György napi Passiójáték bemu-
tatása a katolikus parókia udvarán. Szeretettel 
várjuk a közönséget. 

Király Béláné
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A Jász – Nagykun – Szolnok megyei Önkormány-
zat nemzetközi programjának keretében lehetőség 
nyílt a Challenge 2012 évi sporttalálkozón való 
részvételre, amelynek házigazdája ebben az évben 
az angliai Durham városa lesz, 2012. június 13-17. 
között.

A találkozó hivatalos elnevezése „Mini Olimpia”, 
kapcsolódva a Nyári Londoni Olimpiai Játékokhoz.

A „Mini Olimpián” 12 ország 300 versenyzője 
vesz részt. A kiutazó gyerekek négy sportágban mé-
rik össze erejüket: atlétika, úszás, vívás és torna.

A 42 magyar versenyző egyike az abonyi Somo-
gyi Imre Általános Iskola 6. mt. osztályos tanulója 
ORJÁN VIKTÓRIA, aki atlétika sportágban, még-
pedig hármasugrásban fogja képviselni hazánkat és 
iskolánkat.

Viki a szolnoki Sportcentrum Nonprofit Kft. 
(Magyar Atlétikai Szövetség) atlétája, aki az alap-
edzéseket iskolánkban végzi, a szakedzői feladatokat 
pedig a Sportklub és testnevelő tanáraink közösen 
látják el.

Erre az utazásra sport eredményei alapján válasz-
tották ki Viktóriát, aki mindemellett eredményes 
tanuló is. 

A kiutazáshoz segítséget nyújt a Somogyi Iskola - 
Együtt a Gyermekekért Alapítvány.

Gratulálunk és sok sikert a versenyzéshez!
Somogyi Imre Általános Iskola

dolgozói és diákjai

Labdarúgóink életéből
Megkezdődött a labdarúgó bajnokság tavaszi idénye!

Eredmények:
Felnőtt: Vasad – Abony 4:2	 Ifi: Vasad – Abony 1:2
Felnőtt: Abony – Péteri 1:1	 Ifi: Abony – Péteri 3:2

Labdarúgó csapat tavaszi sorsolása:
2012.03.18. Vasadi RSC Abony KID FC 14:30
2012.03.24. Abony KID FC Péteri KSK 15:00
2012.04.01. Albertirsa SE Abony KID FC 15:00
2012.04.07. Monorierdő Abony KID FC 15:30
2012.04.14. Abony KID FC Kakucs KSE 15:30
2012.04.22. Dunaharaszti II. Abony KID FC 16:00
2012.04.28. Abony KID FC Dánszentmiklós 16:00
2012.05.06. Tápióság KSK Abony KID FC 16:30
2012.05.12. Abony KID FC Dunavarsányi TE 16:30
2012.05.20. Inárcs VSE Abony KID FC 17:00
2012.05.26. Abony KID FC Táborfalva KSE 17:00
2012.06.09. Abony KID FC Farmos SE 17:00

 
Tóth Ernő, ny.testnevelő tanár

Gyula: Májusban avatják fel Grosics 
Gyulának, az Aranycsapat legendás ka-
pusának, egész alakos bronzszobrát. A 
szobrot Grosics Gyula Katolikus Labda-
rúgó Akadémia bejáratánál állítják fel. 
Az alkotó Kovács Jenő Abonyban élő 
szobrász. 

Budapest: Az idén alapított Magyar 
Sportsajtó Halhatatlanja kitüntetést 
elsőként vehette át Szepesi György, a 
Magyar Sportújságírók Szövetségétől. 
Pajor-Gyulai László, a MSÚSZ elnöke 
adta át a díjat Szepesi György 90-ik szü-
letésnapján.

Bécs: Lindsey Vonn kereste a legtöb-
bet az alpesi sízők között az idény során. 
Az amerikai versenyző 460 ezer eurót  
/kb. 133 millió forintnak megfelelő ös�-
szeg/ keresett. 

Kijev: A Klicskó testvérek összesen öt 
szervezet és Ring magazin övét birtokol-
ják. Évek óta verhetetlenek! 

Szolnok: A Szolnoki Olaj Kosárlabda 
csapata nagyon szép sikert ért el. A ma-
gyar bajnok bejutott az Eurochallenge 
sorozat négyes döntőjébe. Szalai Ferenc 

Sport koktél
Szolnok polgármestere, Nyerges Zsolt 
tulajdonos, valamint a több ezres szur-
kolótábor ünnepelte szerdán a csapatot. 
Ilyen szép eredményt utoljára 1958-ban 
a Budapesti Honvéd ért el. 

Budapest: Megkoszorúzták Illovszky 
Rudolf volt Labdarúgó Szövetségi Kapi-
tány sírját, 80. születésnapja alkalmából.  

Tóth Erő ny. testnevelő tanár

Sport és egészség

Challenge 2012 évi
sporttalálkozó
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Február 19-én Abony Város Sportcsarnoka 
adott otthont a Nagy Gábor emléktornának, 
melyen az ABONETT KC női kézilabda 
csapatai küzdöttek nemes ellenfeleikkel a fel-
készülés jegyében. A lányok példásan helyt 
álltak, bár az ifi csak harmadik lett a körbeve-
rés miatt, a felnőtt csapat megnyerte a felké-
szülési tornát. Nagy Gábor testnevelő tanár 
volt az, aki Abonyban a kézilabdát útjára in-
dította és előtte tisztelegtek a sportolók és a 
sportszerető közönség. 

Az ifiknél Molnár Krisztina lett a torna 
legjobb játékosa,   Válóczi Tünde a legjobb 
abonyi, Tóth Annamária, a Jászberény játé-
kosa a legjobb kapus és Szőke Fanni a gólki-
rálynő. A tornát a Ceglédi Kék Cápák nyer-
ték, második a Jászberény és harmadik az 

Nagy Gábor Emléktorna
Sport és egészség

Ügyeskedő
utánpótlás

Néhány hónappal ezelőtt kezdte meg 
az Abonyi Kézilabda Club a szivacské-
zilabda oktatását a legkisebbek számára. 
Már négy éves kortól várják a kicsiket, 
hogy megtanítsák őket az Abonyban 
igen népszerű sportág alapjaira. Minden 
szombaton a Vasút út 8. szám alatt „edze-
nek”, ahol az egy óra elteltével a gyerekek 
szinte könyörögnek azért, hogy ne érjen 
még véget a foglalkozás.

    A kezdeményezés célja az, hogy a 
sport iránti szeretet már ebben a korban 
kialakuljon. Ahogyan a képek is mutat-
ják, eddig ez remekül sikerült a szerve-
zőknek. A kis csoport összetétele rend-
kívül érdekes, hiszen a pici tagok között 
több abonyi kézilabda játékos gyermeke 
is megtalálható. Így, Bárány József és 
Hegedűs Gabriella csemetéje is. Termé-
szetesen nem csupán őket fogadják nagy- 
nagy szeretettel az edzéseken, hanem bár-
kit várnak, aki szeretne megismerkedni a 
kézilabda alapjaival. Erre szombatonként 
van a fenti címen lehetőség három órától 
négyig. Az elmúlt hét végén a kézilabda 
mérkőzés szünetében bemutatóztak a 
gyerekek. Képösszeállításunk itt készült. 

Foto: Polyák Attila

ABONETT KC.
A felnőttek közül első lett az ABONETT, 

második a Jászberény, harmadik a Túrkeve. A 
torna legjobb felnőtt játékosa Bús Linda lett, 
a legjobb abonyi Lőrinczyné Kövér Judit, a 
legjobb kapus az abonyi Mertlik Ildikó és a 
gólkirálynő a szintén abonyi Halasi Réka.

A torna támogatói: Újvilág MGÉSZ- 
ABONETT, Pintér és Társa Kft., Lilaakác 
Étterem és Panzió, Nagy Gáborné és a Városi 
Sportcsarnok.
Meccsek:
Felnőtt:
ABONETT - Jászberény (17:12)29:25 
ABONETT - Túrkeve (11:12)32:21 
Túrkeve- Jászberény (14:13)22:25 

Ifjúsági:
Ceglédi Kék Cápák- Jászberény (6:9)12:15 
ABONETT - Ceglédi Kék Cápák (6: 8)9:18 
ABONETT - Jászberény (7:9)20:17

 
 Forrás: www.miabonyunk.hu
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Dupla győzelem
itthon

2012. március 17-én az Abony KC 
férfi kézilabda csapatai a Versegyház 
csapatát fogadták hazai pályán és 
mind az ifik, mind pedig a felnőttek 
gyakorlatilag K.O. győzelmet arattak 
ellenfelük felett. Az ellenfél gyakor-
latilag sportszerűen, kevés reklamá-
lással és viszonylag csekély számú 
szabálytalansággal bírta a csapásokat. 
A Versegyház kapujában az ifi kapus 
állt, teljesítménye nagyon gyengécs-
kére sikeredett. Viszont nem ez volt 
az, ami a jelenleg a bajnokság előkelő 
helyén, az ötödiken tanyázó Veres-
egyházát térdre kényszerítette, hanem 
a hazaiak parádés, lehengerlő játéka. 
Még az iramot sem sikerült tartani 
az abonyiakkal. A cseresor legalább 
olyan rutinos, ügyes, vagy ifi, de kivá-
ló játékosokból áll az Abony KC-nál, 
mint a kezdő. Ez nem kis fejfájást és 
meglepetést okozott az ellenfélnek. 
A szurkolók önfeledten tapsoltak 
a szép megoldások láttán, a fiúk a 
meccs nagy részét lazán, könnyedén, 
lehengerlően játszották. Akik kiláto-
gattak erre a mérkőzésre, egy remek 
és felemelő érzéssel feltöltő játékot 
láthattak az abonyiak részéről. Mind 
a rutinos felnőttek, mind a gyors és 
ügyes kezű ifik sokat tettek hozzá a 
győzelemhez. Az eredmény 23:13-as 
félidőt követően 42:22 lett. Egyszerű-
en húsz lett közte!

Abonyi gólszerzők: Mészáros Lász-
ló 9, Bárány József 7, Mádi Csaba 7, 
Vágó Roland 6, Benkucs Zoltán 6, 
Holló Gergő 2, Bugyi Tamás 2, Var-
ga Róbert 1, Csőke Roland 1, Bárány 
Norbert 1

Veresegyházi gólszerzők: Ojtózi 
Szabolcs 7, Petrik Csaba 6, Barabás 
Kálmán 3, Varga Zsolt 3, Kiss Péter 
1, Petrik Attila 1, Sárosi Gábor 1

Az ifi pontos eredményét sajnos 
nem tudom, mert a jegyzőkönyvet iz-
galmukban nem találták meg a spor-
tolók.

Forrás: www.miabonyunk.hu

Az ABONETT KC női csapata márci-
us 18-án vasárnap fogadta hazai pályán a 
Gyömrő VSK-t. Mind az ifik, mind a fel-
nőttek magabiztos, szép, élvezetes játékkal 
győzték le ellenfelüket a szurkolók nagy örö-
mére. Brandt Tamás edzőt kérdeztem a győ-
zelmek után és megtudtam, hogy a felnőtt 
lányok ebben a szezonban már zsinórban a 
15. mérkőzésüket nyerték meg.

A nyerő széria már nagyon régóta tart, 
összesen az elmúlt két év alatt 43 mér-
kőzésükből 41-et nyertek meg. Egyetlen 
döntetlent értek el, és egyszer sikerült csak 
legyőzni őket. Ez még a tavalyi versenysze-
zonban történt meg, Kisteleken egy rájátszás 
során. Igaz, ekkor már nem volt tétje a mér-
kőzésnek, mert már akkor bajnokok lettek 
az ABONETT KC-s hölgyek. Mindez azt 
jelenti, hogy az elmúlt két esztendőben a 
lehetséges 86 pontból 83-at megszereztek. 
Most szintén vezetik a felnőttek a ranglistát. 
Brandt Tamás külön örül annak, hogy több 
ifi korú játékos visszatért a csapathoz, egy 
fél éves kihagyás után. Ez a mentalitás na-
gyon kell az ifi csapatnak, akiknek a játékán 
is meglátszik a lelkesedés. A Nagy Krisztával 
és Lőrinczy Zsófival, valamint Pászti Edi-
nával visszaerősödött ifik 12:12-es félidőt 
követően győztek a Gyömrő ellen 28:22-re, 
a felnőttek 20:14 után 41:25-re hozták a 
meccset. A gyömrői felnőttek meghatáro-
zó játékosai az ifik voltak, tehát nem cso-
da, hogy nem bírtak lépést tartani a nagyon 

kevés cserével játszó vendégek, akiknek a 
kapusteljesítménye sem volt kimagasló. 
Az ABONETT falnőtt csapata jelenleg 30 
ponttal vezeti a tabellát, a második Szeged-
nek és harmadik Marosmenti NKSE-nek 
egyaránt 22 pontja van. Az ifi lányok az 5. 
helyen állnak 19 ponttal, de még van ma-
tematikai esélyük akár dobogóra is kerülni.

Ifi gólszerzők:
ABONETT: Válóczi Tünde 9, Lendvai Zsu-
zsanna 6, Nagy Krisztina 3, Bíró Hajnalka 
3, Pászti Edina 3, Varjú Krisztina 2, Tamasi 
Orsolya 1, Mertlik Edina 1
Gyömrő: Striczki Regina 5, Háfra Noémi 
5, Kormos Edina 4, Hegedűs H. Sarolta 3, 
Vereb Klaudia 2, Gyarmati Gréta 1, Striczki 
Nikolett 1, Kelemen Inez 1

Felnőtt gólszerzők:
ABONETT: Csáki Edina 10, Kövér Judit 
8, Halasi Réka 7, Nagy Krisztina 4, Mol-
nár Krisztina 3, Sowunmi Mária 3, Hegedűs 
Gabriella 2, Bíró Hajnalka 2, Király Klaudia 
1, Lőrinczy Zsófia 1

Gyömrő: Striczki Regina 5, Pataki Éva 5, 
Ráduly Viktória 4, Finta Mónika 4, Kele-
men Inez 2, Háfra Noémi 2, Borbás Kriszti-
na 2, Mácsai Judit 1

Forrás: www.miabonyunk.hu
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Amit ezért a pénzért kapsz: 
•	 Utazás vonattal (mint régen) 
•	 szállás és teljes ellátás 6 éjszaka 7 nap
•	 rengeteg kirándulás (Salgói és a Somoskői várak megtekintése) 
•	 horgászás a bánya-tónál
•	 séta a Medves-fensíkon
•	 íjászkodás, kézművesség, 
•	 számháború, rókavadászat
•	 játék, sport
•	 és minden, ami még érdekel 
•	 kommandós és rendőrkutya bemutatók
•	 esténként vetélkedők, karaoke

Érdeklődni és jelentkezni lehet:
Nagy Józsefné tanárnőnél  (06 70 363-6280)
Balasi Jenőné tanítónőnél (06 70 3844585)
Jelentkezés: előleg befizetésével: 5.OOO Ft

Salgói nyár

A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Megkezdődött az ivóvízhálózat tisztítása, 
valamint az ivóvízminőség-javító
technológiai épület próbaüzeme

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a KEOP – 1.3.0./2F/09 – 2009 
– 007 kódszámú Ivóvíz-minőségjavító és ivóvízhálózat rekonstrukció pályázat 

kereteiben elkészült a vízmű-telep technológiai épülete. Megkezdődött a pró-
baüzem, valamint az ivóvízhálózat mosatására is sor kerül az elkövetkező két 

hónapban.

A munkafolyamatok a terveknek megfelelően zajlanak, amelynek során esetenként szá-
mítani kell átmeneti vízminőség romlással, elszíneződéssel, esetleg vízkorlátozással.

A mosatási munkálatok végeztével – várhatóan – június hónapban az ivóvízminőség javulá-
sát érezheti majd a Tisztel Lakosság.

Továbbra is kérjük 
a tisztelt lakosság szíves türelmét 
és együttműködését.

Abony Város Önkormányzata

Csak 25.000 Ft
Tarts velünk Salgóbányára 
június 26-tól – július 1-ig
és táborozzunk együtt!


